
Dačić: Posledice pandemije ogledaće se i u preispitivanju uloga međunarodnih i regionalnih organizacija
subota, 18. april 2020.

Prvi potpredsednik Vlade i ministar spoljnih poslova Republike Srbije  Ivica Dačić  gostujući na
TV Pinku danas 
iz
neo je 
politikološku analizu kroz koju je oslikao budući tok dešavanja.
 

 Kako kaže jedna od posledica pandemije biće preispitivanje uloge međunarodnih i regionalnih
organizacija kao što su Ujedinjene nacije, njenih specijalizovanih organizacija kao što je
Svetska zdravstvena organizacija, ali i Evropske unije i drugih regionalnih organizacija.
Napominje da će pandemija ubrzati približavanje Narodne Republike Kine poziciji svetskog
ekonomskog lidera.

Šef srpske diplomatije  rekao je  da će posle pandemije doći do pomeranja moći na svetskom
nivou, kao i da će pandemija ostaviti ekonomske posledice i posledice po svakodnevni život. 

"Moramo da se organizujemo da živimo sa virusom, odnosno dok se ne pronađe vakcina",
rekao je Dačić. 

On je ukazao da su države, umesto zajedničkih priprema i saradnje u borbi protiv korona
virusa, reagovale samostalno, dodavši da se kroz borbu protiv virusa vrši i politizacija i kritika
nekih država.

“Kada govorimo o Srbiji mislim da smo dobro organizovani i ne postoji država na svetu koja je
znala da će se ovo desiti, ali bitno je da vidite da li imate krizni menadzment i da li neko može
da upravlja sistemom. Zato je bitno jedinstvo u zemlji, a što se tiče politike, bilo bi dobro da
zaista svi političari gledaju kako da pomognemo ljudima, a ne da kritikuju mere”, zaključio je
Dačić.

Naglasio je da je najvažnija stvar u ovoj pandemiji da se pomogne srpskim građanima da se
vrate u Srbiju. 

Dačić je ponovio da nema više naših građana "zaglavljenih" na aerodromima, ali da još ima
onih koji su se zatekli u inostranstvu i sada treba pronaći mehanizam da se vrate.
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Ministar spoljnih poslova Ivica Dačić rekao je danas da je je država pomogla da se nakon
uvođenja zabrane letova 10.000 građana vrate u Srbiju, a da među preostalima koji su putem
diplomatskih predstavništava prijavili za povratak ima onih koji "odustanu" kada dobiju
informaciju da moraju u karantin nakon što uđu u zemlju. 

On je za TV Pink naveo da se u Australiji nalazi 150 građana koji su tražili povratak, u Austriji
326, Velikoj Britaniji 137, na Tajlandu 55, u Italija 235. 

Dodao je da se najviše njih nalazi u Nemačkoj, njih 1.619, slede Sjedinjene Američke Države
719 osoba, pa Francuska 360. 

Dačić je rekao da su juče obavljeni letovi za Berlin i Frankfurt, da je za danas zakazan još jedan
let za Frankfurt, a da će u sutra biti upućeni u London i Amsterdam, dan kasnije u Moskvu i
Bratislavu, pa za Pariz. 

Ministar je naveo da se sa državama regiona, poput Crne Gore i Bosne i Hercegovine, u kojima
živi veliki broj ljudi sa dvojnim državljanstvom koji žele da dođu u Srbiju, dogovara organizacija
"humanitarnih konvoja". 

"Mi smo sada u situaciju da to nisu sada ljudi koji su prioritetni slučajevi, poput učenika,
bolesnih, osoba na službenom putu, sada imamo i naše ljudi koji su ostali bez posla i sada žele
da se vrate", pojasnio je Dačić.

Kako je naveo, Srbija je jedna od retkih zemlja koja ne naplaćuje avionske karte ni
državljanima Srbije, ni stranim državljanima koji žele da napuste Srbiju.

“Zato su stigle tolike zahvalnice od državnog sekretara SAD Majkla Pompea, austrijskog
ministra spoljnih poslova i mnogi h drugih, jer druge zemlje iz sveta naplaćuju”, kaže Dačić i
dodaje da je jedna nemačka aviokompanija koja je dovela na remont svoje avione kod nas u
Srbiju, iz Štutgarta i Dizeldorfa iskoristila je priliku da
doveze i naše ljude i naplatila im je karte.

Dačić kaže da je njegovo ministarstvo slalo i zaštitna sredstava čak i u ambasadu Srbije u
SAD. 

Podseća da postoji krizni štab u Ministarstvu spoljnih poslova, te da oni kontaktiraju Kabinet
predsednika Aleksandra Vučića i Kabinet premijerke Ane Brnabić, a da nakon toga u saradnji
sa ministarstvima saobraćaja, zdravlja i unutrašnjih poslova organizuju vraćanje naših građana. 

Kako kaže, Ministarstvo spoljnih poslova i Vlada Republike Srbije prate kako se ponašaju
države u regionu i celoj Evropi, kako popuštaju mere koje su uveli.

Kako je naveo, Ministarstvo spoljnih poslova se trudilo da reformiše svoj rad i da na taj način
približi diplomatiju građanima, a ne da bude privilegija. 

"Cilj nam je da budemo u funkciji običnih građana naše zemlje, zato su svi naši veoma
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odgovorno pristupili ovom poslu i zato smo omogućili da se ambasadori obraćaju preko medija
kako bi na neki način bili i dopisnici i saradnici”, kazao je Dačić. 

U bivšoj Jugoslaviji, dodao je on, imali smo dopisnike naše televizije, Tanjuga, a sada sam
tražio od ambasadora da se osposobe da daju jezgrovite i kratke izjave, te je pohvalio delovanje
svih zaposlenih u ministarstvu.

Smatra da će posle pandemije globalisti ponovo smatratiti da je zajedničko suprostavljanje u
takvim okolnostima najbolja opcija, dok će sa druge strane, biti onih koji će se zalagati za
jačanje uloge nacionalnih kapaciteta, osvrnuvši se na analizu zaključio je ministar Dačić.
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